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اند. كدام گزينه ترتيب خط خوردن اين چهار عــدد را نشــان خط خورده 154و  105و  49و  35در غربال اراتستن اعداد 
 دهد؟مي

  خورند. خط مي 154و در آخر  105و بعد از آن  49و بعد  35ابتدا ) 1  
  ند.خورخط مي 35و در آخر  49و بعد از آن  105و بعد  154ابتدا  )2  
    ند.خورخط مي 49و در آخر  105و بعد از آن  35و بعد  154ابتدا ) 3  
  ند.خورخط مي 49و در آخر  35و بعد از آن  105و بعد  154ابتدا ) 4  
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 چند درجه است؟ x̂ي منتظم در يك ضلع مشترك هستند زاويه پنج ضلعي منتظم و شش ضلع
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روي محــيط  Bاز نقطــه  Bبرســد. مورچــه  Aپنج ضلعي حركت نموده تا دوباره به نقطه روي محيط  Aاز نقطه  Aمورچه 
 برسد. كدام درست است؟ Bشش ضلعي حركت نموده تا دوباره به نقطه 
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AB داريم ABCD ي ذوزنقه در BC CD   وDBA  90  اندازه زاويهBDA كدام است؟ 
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 چرخد. درجه بيشتر مي 180به اندازه  A) مورچه 1
 چرخد.درجه بيشتر مي 180به اندازه  B) مورچه 2
 چرخد.درجه بيشتر مي 360به اندازه  B) مورچه 3
  چرخد.) هر دو از لحاظ درجه مقداري مساوي مي4
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